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المشروع الذي قمت بدعمھ :

148 ردًا

سنة الدعم المقدم:
148 ردًا

نسخ

0 20 40 60 80

تبرع عام
وقف

كفالة طالب
كفالة حلقة
استقطاع

زكاة المال
…ھناك أسئلة تحتاج أكثر من خیار م

صدقھ
…تبرع ووقف وكفالة طالب ومساھمة

صدقھ جاریھ
اھداء

60 (40.5 % )60 (40.5 % )60 (40.5 % )
75 (50.7 % )75 (50.7 % )75 (50.7 % )

13 (8.8 % )13 (8.8 % )13 (8.8 % )
12 (8.1 % )12 (8.1 % )12 (8.1 % )

19 (12.8 % )19 (12.8 % )19 (12.8 % )
3 (2 % )3 (2 % )3 (2 % )

1 (0.7 % )1 (0.7 % )1 (0.7 % )
1 (0.7 % )1 (0.7 % )1 (0.7 % )
1 (0.7 % )1 (0.7 % )1 (0.7 % )
1 (0.7 % )1 (0.7 % )1 (0.7 % )
1 (0.7 % )1 (0.7 % )1 (0.7 % )
1 (0.7 % )1 (0.7 % )1 (0.7 % )

نسخ

0 20 40 60 80

أعوام سابقة

عام 2021

عام 2022

عام 2023

76 (51.4 % )76 (51.4 % )76 (51.4 % )

32 (21.6 % )32 (21.6 % )32 (21.6 % )

63 (42.6 % )63 (42.6 % )63 (42.6 % )

33 (22.3 % )33 (22.3 % )33 (22.3 % )
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أنسب طریقة للتبرع بالنسبة لي 
76 ردًا

عملیة التبرع والتحویل میسرة وسھلة
148 ردًا

نسخ

عبر المتجر الالكتروني
عبر التحویل البنكي
عبر زیارة مقر الجمعیة
استقطاع شھري
استقطاع
اخرى

38.2 % 

50 % 

نسخ

نعم
نوعاً ما
لا
أؤید بشدة
أؤید

8.8 % 

38.5 % 

48.6 % 
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أفضل طریقة لتلقي اخبار الجمعیة 
76 ردًا

ھل لدیك خلفیة عن برنامج الاستقطاع الشھري
77 ردًا

نسخ

عبر الرسائل النصیة
عبر الواتس اب
عبر الانستقررام
عبر التویتر
عبر السناب
لا أرغب بمعرفة الأخبار

48.7 % 

42.1 % 

نسخ

نعم
معلومات بسیطة جداّ
 % 32.5لا

26 % 

41.6 % 
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في حال كان یھمك معرفة المزید عن برنامج  الاستقطاع الشھري , نرجو اضافة رقم الجوال للتواصل معكم
18 ردًا

أرى أن دور جمعیة تحفیظ القران بالجبیل مھم وبارز في  المنطقة
148 ردًا

نسخ

.
0503941298

0503961910
0504906765

0507876718
0534285848

0558962091
…تأخذون الدعم مع تقلیص ال

…یالیت
0

1

2
2 (11.1 % )2 (11.1 % )2 (11.1 % )

1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 % )1 (5.6 %1 (5.6 %1 (5.6 %

نسخ

نعم
الى حد ما
لا
أؤید بشدة
أؤید

39.2 % 

50 % 
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ھل البرامج  التي تقدمھا الجمعیة تتماشى مع احتیاجات المجتمع وتجذب فئة الشباب والفتیات كما یجب 
77 ردًا

ھل انت احد المستفیدین من برامج وخدمات الجمعیة من حلقات وغیرھا .. او احد قریب لك 
76 ردًا

نسخ

نعم
لا
 % 29.9ربما

63.6 % 

نسخ

نعم
 % 47.4لا

52.6 % 
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أنوي مواصلة الدعم مستقبلا
148 ردًا

أنصح الآخرین بدعم الجمعیة 
148 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نسخ

نعم
لا
ممكن
أؤید بشدة
أؤید
لا أؤید

12.8 % 

34.5 % 

10.1 % 

39.2 % 

نسخ

نعم
ً احیانا
لا
أؤید بشدة
أؤید

8.8 % 

39.9 % 

48 % 

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1msf6MOaCb3toNtDE1_yedhXCqDU7IG7vfXbtg2hHI78/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

